

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Kicsit dolgozabb hét várható, ezért előfordulhat, hogy alig győzi majd kapkodni a fejét, hogy mindennek határidőre a végére érjen. Vigyázzon a lábára, ha fájdalmat vagy fáradtságot érez, esténként vegyen hideg-meleg fürdőt és masszírozza meg. Nehezen tűri, ha irányítják, ezért nézeteltérésbe keveredhet valakivel, de végül jól zárja a beszélgetést.

Bika (április 21 - május 20) Támogatják családtagjai, ezért ne tartson semmitől, ha otthonán kívül akadnak is problémái, szerettei a családi fészekben az eddiginél is puhább tollpárnákkal várják, hogy feltöltődhessen a következő napokra. Nyilván ez is közrejátszhat abban, hogy tele van szeretettel, ezért bárki is fordul Önhöz elintézendő ügyben, rögtön a segítségére siet.

Ikrek (május 21 - június 21) Bár legszívesebben ezt tenné, de nincs értelme olyan vitákba bonyolódni, amelyeknek már eleve látszik a vége mások makacssága miatt. Próbáljon meg közömbös maradni, mert végső soron a dolgok az Ön javára fognak fordulni. Felpöröghetnek az események az életében, amely egy váratlan hívással, vagy levéllel kezdődhet, esetleg a munkahelyén kaphat egy érdekes feladatot. Vájon bele!

Rák (június 22 - július 22) Közeli ismerőse jó hírekkel érkezik, de nem fog mindjárt ezzel nyitni, ezért érdemes öt elejétől a végéig végighallgatnia még akkor is, ha eközben borzasztóan unja magát. Munkahelyén feletteseitől nyilvános dicséretben részesülhet, talán még némi jutalomra is felterjesztik, ezért érdemes most egy kicsit látványosabban dolgoznia. Nyugalmasabb hét várható.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Minden kétséget eloszlatva bizonyosságot kaphat arra vonatkozóan, hogy választotta szereti és értékeli, hogy Önnel lehet. A szerencséje egyre közeledik, a héten a páros a szerencseszáma. Kedvenc ételeiből ne fogyasszon most a szoktnál többet, mert gyomorpanaszai támadhatnak. Egy kellemetlen szituációból ügyesen hátrálhat ki.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A Hold hatására jelentős változások várhatók, néhány felejthetetlen élménnyel lehet gazdagabb. Engedje el magát és ne foglalkozzon az anyagiakkal, mert kevesebbet fog költeni, mint az korábban gondolta. Próbáljon meg nem foglalkozni az otthoni gondokkal, inkább engedje át magát a kellemes hangulatnak. A problémák meg fogják várni.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Újdonsült ismerősei részéről kedves, de nem feltétlenül költséges meglepetés várható, amiért legyen hálás és igyekezzen azt minél hamarabb viszonzni. Eredeti fantáziájának köszönhetően egy bizonyos feladatra érdekes megoldást találhat, amelyben a bolygóállások is segítségére lesznek. Fordítson kicsit több időt a megjelenésére.

Skorpió (október 23 - november 22) Bár a bizalom hangulata lengi körül, de ugyanakkor ott leselkednek Önre a vakmerőség, a harag és a vigyázatlanság szörnyei. Ne engedje át magát a sors negatív erőinek, hanem kapaszkodjon partnere szeretetébe. Figyeljen a környezetében lévő emberekre, valaki segítségért nyújtja a kezét, ragadja meg és húzza ki őt a bajból. Később még hálás lesz érte.

Nyilas (november 23 - december 21) Most nincs szüksége mások tanácsaira, mert egyedül sokkal jobban boldogul, a sok vélemény ugyanis eltérítheti Önt a helyes útról és emiatt felesleges köröket kell tennie egy bizonyos ügyben. A kéretlen tanácsadók elhárításához azonban sok türelemre lesz szüksége, de ha megtalálja a megfelelő hangot, mindent sikerül majd elrendeznie. Barátai megértőek lesznek.

Bak (december 22 - január 20) Meditáljon, vagy relaxáljon, mert sok értékes információhoz juthat, ami a segítségére lehet. A közelmúltban sikeres volt, de azért ne bizza a magát, továbbra is körültekintően járjon el az ügyei intézésében. Sajnos újra és újra bizonyítania kell, ez egy ilyen világ. Munkatársaival ne legyen túl szigorú, néha ők is hibázhatnak.

Vízöntő (január 21 - február 19) Öntől idegen az irigység, de sajnos a környezetében élőtől nem. Ha elejét akarja venni a rosszindulatú pletykáknak, ne dicsekedjen a sikereivel, vagy jótékony célú cselekedeteivel. Jobb, ha az utóbbit inkább másoktól tudja meg. Kerülje el a családtagjaival való vitákat, mert a téma ami körül tudnak forogni, nem érdemel ennyi indulatot.

Halak (február 20 - március 20) Jókedve és akaraterije segítségével több dolgot sikerre vihet a héten. Nem szereti a magányt és az ürességet, ezért örömmel fog fogadni most is minden olyan dolgot, ami újdonsággal kecsegtet és keresni fogja a lehetőségeket, hogy gyarapíthassa tudását. Bár nem akarja megszerezni a munka hőse címet, de egy véletlen miatt többet vállalhat a megszokottnál.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. március 7-től március 14-ig:

Pingvin Patika Szarvas, Deák F. u. 24.

- Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
- Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-péntekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel nyitásig; szombat nyitvatartási idő után 13 órától-másnap reggel 8-ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától - másnap reggel nyitásig készenlét, nyitnap 8 órától - 18 óráig ügyelet, 18 órától - másnap reggel nyitásig készenlét.
- A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Március 6-tól március 9-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

06/30/3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Martinovics u. 17. sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést.

Békésszentandrás:

1, A Lehel u. 3. sz. előtt gázbekötés zavarja a közlekedést.

Kondoros:

1, A Jókai u. 3. sz. előtt gázbekötés zavarja a közlekedést.

Nagy Sándor, *utügyi referens*



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



Kora tavaszi, borongós, olykor csapadékos, szeles időre van kilátás a következő időszakban Szarvas térségében. Szombaton borult lesz az ég fölöttünk, eső várható. A hőmérséklet hajnalban 0 fokra csökken, napközben 11 fokra melegszik. Vasárnap folytatódik a jobbára borult idő, csapadék azonban valószínűleg már nem lesz. A hőmérséklet 4-6 fokra változik. Hétfőn felhős és napos időszakok váltják egymást, zivatarok kialakulása valószínű. A hőmérséklet hajnalban 3 fokra, napközben 10 fokra közelében lesz. Kedden időnként megnövekszik majd a felhőzet, csapadék nem várható. A hőmérséklet hajnalban 2 fokra, napközben 8 fokra közelében alakul. Szerdán ismét változókéony időre kell számítanunk, több órára is kisüthet a nap. Ennek ellenére a hőmérséklet hajnalra fagypontra alá csökken, napközben azonban 10 fokra felmelegszik. Csütörtökön ismét a felhőátvonulások lesznek túlsúlyban, a hőmérséklet 2 és 15 fok közötti értékek között mozog majd.